

## 秋季开学典礼学生代表发言稿

### 秋季开学典礼学生代表发言稿 19 篇

在学习、工作生活中，发言稿使用的情况越来越多，发言稿在写作上具有一定的格式要求。你知道发言稿怎样才能写的好吗？以下是小编为大家收集的秋季开学典礼学生代表发言稿，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

#### 秋季开学典礼学生代表发言稿 1

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

我是初一年级三班的 xxx，今天作为新生代表站在这里发言，我感到无比荣幸！

在秋高气爽的九月，我们迎着灿烂的朝霞，迈着轻快的步伐踏进了 xx 中学的大门，从此成为这里的一员。我们将会用最响亮的书声、最爽朗的笑声、最动听的歌声，来装扮我们的校园！

万丈高楼平地起，初一是我们中学阶段的起始，是基础。因此我们必须要有坚强的信念和必胜的信心，相信这将是走向成功的新起点，为自己的人生写下辉煌的篇章！

在这里，我代表全体新生郑重承诺：

在学习上我们将严格要求自己，远离浮躁情绪，做到胜不骄，败不馁；互相学习，共同进步，争做学习的主人翁。

在日常生活中，我们将严格遵守校纪校规，自尊自强，自爱自律，诚实守信，尊敬师长，宽以待人。

在集体活动中，我们要团结拼搏，奋勇争先。我们要多读书，读好书，拓宽自己的知识面，去欣赏优秀的书籍，在书海中遨游。

我们将用求知、拼搏的快乐来丰富我们生活的色彩，我们将用飞扬的青春、跳动热情来续写 xx 中学的光辉历史！

我们坚信：只要我们牢记师长的教诲，以锐意进取的高年级的哥哥姐姐们为榜样，不断充实自我、完善自我、升华自我，就一定能成长为一名优秀的中学生。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，“一份耕耘一份收获”，“知识改变命运”。相信在各位老师的辛勤培育下，加上我们不懈的努力，我们一定会成长为有理想、有道德、有文化的现代中学生，给社会、给学校、给家庭、给自己一份满意的答卷。命运就掌握在自己的手中！

同学们，让我们携起手来，共同放飞青春的梦想吧！让我们带着满腔的热情，去迎接新的挑战吧！今天，我们为踏进 xx 中学而感到自豪；明天，让 xx 中学为有我们而感到骄傲！

谢谢大家！

秋季开学典礼学生代表发言稿 2

时间如白驹过隙，转眼间，又一个新学期到来了，新学期新气象，也是新的希望和成长。

敬爱的老师，亲爱的同学，大家好！今天我演讲的题目是：新学期新打算。

秋风驱散了燥热，秋雨滋润着大地，沐浴着清爽，满怀着喜悦，我们又回到了美丽的校园。又见到了亲爱的老师，亲密的伙伴，漫步在操场上，即将开始新的学习生活，心里是多么的开心和激动！新学期要有新气象，新学期里我们要有新打算。借此机会，我向同学们发出以下建议。

首先，我们应该先纠正自己的学习态度。“态度决定一切！”心态是取得成功的一个非常关键的环节，拥有好的心态，就会拥有好的成绩！

在这学期里，要加强自己不擅长的科目，在语文上，除了把课文中的内容、知识掌握好以外，还应该多读一些课外书，如名人名著等。还要再想些办法提高自己的阅读、写作能力，不能只想课内而不观课外了。数学，不能只明白课本上的习题应怎么做就够了，如果要学好它，就必须在课外再花一些时间来钻研和多做一些试题等。，早晚多听读，多积累一些单词，提高英语各方面的水平。从良好的基础上向着更高的目标出发。

其次，上课要仔细听讲，听懂每一个问题，作业即使完成，也要

追求质量和速度，回家做好预习、复习工作。在空余的时间里多看一本好书，适当做些娱乐。做到“少在电脑前玩一会儿，多看一两本好书”，扩展知识面，提高阅读以及协作能力。“好记性不如烂笔头。”记好每一次的笔记，认真对待每一次的口头作业，只有基础扎实了，才可以累计更多。

最后，也是最关键的一点，就是要科学安排时间，没有合理的安排，再好的计划也会付之东流。所以，在新学期里，最要学会的就是要合理安排学习、娱乐、休息的时间，要把一点一滴的宝贵时间都抓紧。

新学期，新打算，让我们为新的目标努力吧。

我的演讲完毕，谢谢大家！

秋季开学典礼学生代表发言稿 3

各位尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

在这阳光灿烂的日子里，我们迎来了新的学期，开始了新的学习生活。在这里，我向全体老师和同学们表达我最美好的祝愿：祝老师们身体健康，工作顺利！祝同学们学习进步，天天快乐！

过去的一学期，学校取得了辉煌的成绩，我们在校园里快乐地学习成长，丰富多采的活动成为每个同学心中美好的回忆。我们取得的每一项成绩、每一点进步都凝聚着全体老师的辛勤劳动。我代表全体二年级学生向敬爱的老师们说声：老师，您辛苦了

光荣属于过去，新的成绩需要我们付出新的努力。“读好书，做好人”是老师和家长对我们的共同期望。

同学们，新的学期，就是一个新的开始。我们要更加努力，把不良习惯改掉，争做一名遵守纪律、热爱集体、成绩优异的少先队员  
20xx 年开学典礼小学二年级学生代表发言稿。面对挑战，也许会有一些困难，但我们不能气馁，要对自己有信心，勇往直前，到达胜利的彼岸。“黑发不知勤学早，白首方悔读书迟。”时间掌握在我们自己的手里，只有珍惜每一分，每一秒，才能创造出自己的一番天地。

最后，祝愿所有的同学在新学期百尺竿头，更进一步！

## 秋季开学典礼学生代表发言稿 4

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

大家好！

今天，是新学期的第一天，首先我祝愿同学们每天都能快快乐乐。过去的一学年，我们全体师生迎难而上，与时俱进，开拓创新，各方面的工作稳步前进，教育教学方面取得了优异成绩。

同学们，面对徐徐升起的五星红旗，你在想什么呢？作为一个小学生，如何使自己成为家庭的好孩子、学校的好学生、社会的好少年呢？将来如何更好地适应新形势的需求，把自己塑造成为符合时代发展的、能为社会作出贡献的合格人才呢？我向同学们提出如下希望和要求：

首先，要学会做人。同学们要学会关心他人，互助友爱，文明礼貌，争做一个德才兼备、品学兼优的好学生。

第二，同学们要学会学习。在同学们的学习过程中，应该培养勤奋刻苦的学习精神，还应掌握好的学习方法，以求得事半功倍的学习效果。

第三，要拥有强健的体魄和良好的心理素质，掌握基本的生活技能，培养健康的审美情趣，发展特长，为将来的发展打下良好的基础。学习成绩达到“更高、更好、更上一层楼”。

第四，要团结友爱，遵纪守法。同学们要为加强校风和班风建设作出贡献，要增强集体意识，培养团队精神，文明礼貌，团结互助，争做学校的好学生。

第五，要讲卫生、讲文明，爱我校园从我做起，营造好我们整洁、舒适、美丽的校园。开展好“五个一”活动。人人学会写一手好字；能写一篇好文章；有一项兴趣特长；读一本好书，学校图书室将全天为同学们开放，欢迎同学们积极借阅；每天做一件好事。

在这里我要特别对毕业班的同学说几句，这个学期我们进入了一个非常关键的学习阶段，我们希望你们能找准方向，增强信心，发扬成绩，自主、自觉参与学习过程，刻苦钻研。我们相信你们一定会努力学习，能考取好的成绩，为我们学校争光！我提意：让我们以热烈

的掌声给予毕业的同学以最大的鼓励！

同学们，你们是二十一世纪的主人，是未来祖国建设的生力军，是中华民族的希望！过去，我们学校为武中和沿口镇初中输送了一大批优秀的生源，赢得了广大学生和学生家长的信任和支持。今后，学校会尽力为同学们创造更好的学习条件，同学们要加倍努力。你们的父母在关注着你们；我们的每一位教师都在祝福你们。今天我们要将新学期视为一个新的起点，以全新的精神面貌投入学习和生活之中。遵守学校规章制度，尊敬老师，刻苦学习，热爱劳动，关心他人，善于合作，以优异的成绩向你们的父母汇报。

老师们、同学们，收获的季节不在自然界，她蕴藏在我们每一位沿小人的心中。让我们在前进的道路上策马扬鞭，与时俱进，开拓创新，以饱满的热情迎接新的挑战，寻求新的发展，为沿小的未来而奋斗！让鲜花和掌声永远与沿小相伴，让我们共同的家园——沿口镇小学永远温馨。

最后，祝我们的全体老师在新的学年中身体健康、工作愉快、家庭幸福！祝同学们快乐成长，学习进步！谢谢大家。

秋季开学典礼学生代表发言稿 5

尊敬的领导、老师、亲爱的同学们：

你们好！

金秋九月，瓜果飘香，在这收获的季节里，尼尔基一中迎来了新一届的骄子。在这里，我谨代表全体在校学生，对你们的到来表示热烈的欢迎。

前不久，我们尼一中刚刚度过了六十华诞。六十年来，尼一中几经风雨，历经沧桑，不断进步，不断发展，办学效益和教育质量稳步提高。我们的老师始终勤教善教、甘为人梯。我们的学子始终严谨笃学、立志成才，优良的教育教学传统届届相传，出色的教风学风得到了上级领导和社会的一致好评。这里已成为培育莫力达瓦人才的摇篮。感谢我们的老师，是你们用智慧与汗水催开了满园蓓蕾。感谢我们的学子，是你们用成功与喜悦为母校赢得了辉煌。

高一的学弟学妹们，你们是尼一中新鲜的、充满活力的血液，此

时，你们的心情一定是激动、兴奋或许还夹杂着离乡后思亲的忧愁。同学们，这就是成长。踏入高中的门槛，便应忘掉中考的辉煌——那只代表了过去。也需抹去中考中的失意——你的明天从这里出发！今天，我们都站在了同一起跑线上。要让你的梦想飞扬，便需张开你的翅膀。让你的雄心与智慧闪光，便需把握时机、放射光芒！新的学期要有新的开始、新的希望。

在这里，我想告诉你们：如果你是沸腾的钢水，纪律就是模子。如果你是破浪的帆船，老师是灯塔。如果你是冲天的雄鹰，一中就是你的舞台！美丽，还需要你自己来演绎。

新一届的走入，也意味着老一届的即将走出。在这里，我想真诚地说：高三的同学们是等待破茧的蛹，是准备接受6月洗礼的海燕，是将要在考场上实现诺曼底登陆的战士！

十年面壁，三年铸剑，面壁十年图破壁，铸得良剑斩蛟龙！面对六月沙场，面对六月鏖战，我相信你们在困难面前，决不低头，在挫折面前，决不弯腰，从容面对高考，笑傲六月流火！

在这里，我们向领导、老师和父母宣誓：今天，我以尼一中而自豪，明天，一中将为我而骄傲。我们要在高中唱出青春无悔，我们要让梦想飞跃万水千山，我们要向心中的象牙塔呐喊：我选择，我成功！

谢谢大家！

秋季开学典礼学生代表发言稿 6

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

大家上午好！

踏着九月的金色阳光，我们迈进了xx初中的大门，成为了xx初中的七年级新生，我们倍感自豪。我作为一名来自xx班的学生，有幸代表20xx届七年级新生在这儿发言，心里更是无比激动。值此第33个教师节即将来临之际，我谨代表所有七年级新生向我们辛勤的园丁道一声：老师，您辛苦了！

我们xx初中的老师，他们甘于吃苦，乐于奉献，诲人不倦；我们xx初中的学生，他们精神饱满，好学上进，求实创新。能融入到这样的学习环境中，是我们每一个七年级新生的幸运。在明亮的教室里，

我们可以与可亲的同学一起学习，知识的大门在向我们敞开。

xx 初中是我们同学快乐的大家园，国有国法，校有校规。作为一名新时代的中学生，我们要养成良好的道德行为习惯，为此我们必须认真学习《中学生守则》、《中学生日常行为规范》，《xx 初中一日常规》等，从规范日常行为做起，养成良好的习惯，用规范来指导自己的言行，树立远大理想，正确的人生观，不接触不健康、低级趣味的东西。学做品德高尚的人，诚实守信，尊敬老师，礼貌待人，遵规守纪，勤奋学习，按时到校，不迟到、不早退、不旷课，上课专心听讲，勤于思考，关心集体，爱护公物，坚持体育锻炼，讲究卫生，积极参加学校组织的活动，正确对待困难与挫折，保持心理健康。作为中学生还要自强自立，我们不能象小学生那样，事事要老师和父母操心，我们应当自己来管好自己的生活，我们还要多读书，读好书，拓宽自己的知识面，在书海中遨游。

同学们，知识在于积累，天才在于勤奋。我们清楚地知道：学习是取得成功的基础，只有努力学习，积累丰富的知识，才能为将来的成功打下坚实的基础。只有不断奋斗，努力进取，才能使学习和实践的成果得以充分展示。在这一点上，我们要向八年级、九年级的大哥哥大姐姐们学习，学习他们刻苦钻研奋力拼搏的精神。

同学们，昨天已离我们而去，“而今迈步从头越”，我们将以崭新的面貌投身到我们的校园生活中，展示自己的聪明才智。我们深信：只要珍惜时间的分分秒秒，只要我们付出了，就会有收获的。相信在学校领导的关心下，在老师的辛勤培育下，经过我们自己的不懈努力，三年后，我们一定会成长为有理想，有道德，有文化，守纪律的合格中学生，给社会、学校、家庭交上一份合格的答卷。

秋季开学典礼学生代表发言稿 7

老师们、同学们：

大家下午好！我叫肖宇欣，今天我很荣幸地代表全班同学发言，想借此机会说几句心里话。

老师总希望学生有出息。我们的成长离不开老师的辛勤培育，更离不开他们的精心爱护和配合，如果一旦失去了这些，我们的健康成

长就会受到阻碍，我们就会走很多的弯路。为此，我真心希望同学们能够认真听取老师的教导，让我们得到真正的、有效的教育。

我们有许多缺点，但我们也有很多优点：聪明、善良、活泼、有个性。我们有负责的老师，有爸爸妈妈的配合。在这里我们的各方面都有了很大的进步，但是这还远远不够，我们还应该朝着自己的理想和目标继续努力，争取“百尺竿头，更进一步”。我相信，在学校老师的辛勤培育下，在爸爸妈妈的配合下，我们将来一定会成为优秀的人才！我很感激学校的老师，我更感激我的爸爸妈妈，感谢他们对我无时无刻的关爱，在此，让我代表我班全体同学对在座的爸爸妈妈们说一声：您们辛苦了！（敬礼）

爸爸妈妈们请您放心，我们一定会以优异的成绩来回报学校、回报老师、以及您们对我们的期望，以最好的表现为最后一年的小学生活画上圆满的句号！

（鞠躬）谢谢大家！

秋季开学典礼学生代表发言稿 8

尊敬的老师、亲爱的同学们：

早上好！

时间过的真快，依稀之间，我们踏上了新的征程。曾经的嬉戏玩笑，曾经的青春激荡，曾经的少不知愁，曾经的年少轻狂，都已在学习的紧张与充实中被压抑和收敛。一种沉着和稳重从此伴着我们每一天，似乎孕育一个充满希望的 20xx 年的春天。

对于高三的学生，98 天以后，我们需要的不仅仅是最后的结果，更重要的是破茧成蝶的过程。我们相信，泪水终将凝成一双双有力的翅膀。在炎炎夏日，划出最动人的舞姿。十八岁的我们，拥有最美好的梦想；十八岁的我们，拥有无限的勇气，在精力风雨的历练之后，我们一定会以惊人的毅力创造出自己的奇迹！

我们的人生能有几个高三？我们的人生又能有几次这样拼的机会？新的号角已经吹响，战鼓已经擂响！我们决不能把问题和不足带进大学，更不能在高考后还有这样那样的遗憾！不要再迟疑，此时不博更待何时？



“天降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身，行拂乱其所为”。高考是目前对我们最大的考验。面对高考，我们要分秒必争，抵住外界种种的诱惑，专心致志于我们每一天的学习，抛掉过去的一切！也许 98 天以前你没有考好过一次，也许 98 天以前你从未开心的享受过每一分钟。但，现在，你必须做一个新自我，踏踏实实，相信一切都还来得及，相信今日含泪播种，明日欢呼收获。把这 98 天充分利用起来，不要让 6 月等待自己的只有悔恨和泪水，不要让未来在这 98 天里没有希望，我们的对手不只是三中的同学，更是全国的高考学生！我们是很辛苦，但我们不放弃！

“磨剑数年，今将试锋芒”高三我们努力奋斗；高三，我们不留悔恨；高三，我们能够成功。初三的学弟、学妹们，等待你们的将是十五年来第一次选择——中考。你们要以最大的自信，最饱满的热情去迎接它，扎扎实实抓住平日的学习，前方有更精彩的高中生活等着你们去体验！

高二的学弟、学妹们，你们的高中生活已经过了一半，接下来的生活已经开始，3 月 27 日的水平结业考试对你们很重要，一定要抓住基础，扫清盲点。回想起我们高二备考过程，我最大的感触就是：时间紧。所以，你们一定要合理安排时间、抓紧课本。祝你们在 3 月 27 日水平结业考试中取得好的成绩。

高一的学弟、学妹们，你们已经来到三中一个学期了，对新的校园，新的生活也熟悉了，接下来就要静下心来，好好在这里进行三年的学习。三中的未来也是属于你们的，不论以后多么艰辛，请相信“有志者，事竟成”、“少年自有少年狂藐昆仑，笑吕梁”、“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”架起梦想的风帆，在浩瀚的海洋中，你们一定能够破浪前行！

“天高任鸟飞，海阔凭鱼跃”同学们，让我们尽显才华，在不懈的努力下，拼出一个自己，拼出一个成功，拼出一个崭新的未来！

谢谢大家！

秋季开学典礼学生代表发言稿 9

尊敬的校领导、老师，亲爱的同学们：

大家好!在这阳光灿烂的金秋九月，我们又迎来了新学期的开始。我作为小学生代表发言，心情非常激动。

俗语说：好的开头是成功的一半。新的学期带给了我们新的希望，新的憧憬。新学期，新气象，我们要以全新的精神面貌投入到学习生活中：我们要规范自己的行为，用《小学生日常行为规范》、《中学生日常行为规范》来指导自己的言行，使自己更加文明;我们要尊敬师长，团结同学，学做品德高尚的人;我们要树立远大的理想，树立新的学习目标，端正学习态度，鞭策自己的学习，抢抓时间，掌握学习技能;新学期，我们要多读书，读好书，拓宽自己的知识面，去欣赏优秀的书籍，在书海中遨游，使自己更加优秀。海阔凭鱼跃，天高任鸟飞，奋进的号角已经吹响，让我们整装待发，不畏艰辛,奋力拼搏吧!

今天我们为作为申楼的学生而骄傲，明天母校一定会因为培育了我们而自豪!

同学们，“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”我们只有付出了，才会有收获。让我们以崭新的姿态去迎接新的挑战吧!

谢谢大家!

秋季开学典礼学生代表发言稿 10

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好!

金秋九月，一枚枚五光十色的果实在大自然这硕大无棚的背景上印下了自己最灿烂的笑脸。我们如一群外出觅食练飞的小鸟又回到了我们的天堂——校园。欢呼雀跃的我们带着果实的清香展示着羽翼的丰盈……老师的目光依然那样温暖，同学的身影依然与我随行，校园里的每个角落依然活跃着似曾相识的花草树木。

校园因有了我们脚步的到来而生机盎然，我们因有了校园母亲般的呵护而活力四射!当相聚的欢乐沉淀下来，我们又将迎接新一轮的挑战。爱因斯坦说过：“兴趣是最好的老师!”快乐学习，享受学习。每天保持快乐的心情去面对每一次挑战，学习不再是负担，而是充满挑战的惊喜，收获的快乐，我们只有全身心地投入，才会体验到学习的真正快乐。珍惜时间，时刻努力。当你在感叹日月如梭的时候，时

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/498016065060007001>